

Дина Корзун. Экстравагантное одиночество

Культура. — 1998 — 19-25 марта. — с. 1



Фото В. МИКОВСКОГО

Людям театральным имя Дины Корзун достаточно известно. Она — выпускница Школы-студии МХАТа, а ныне актриса театра Олега Ефремова. Играть же на прославленной сцене начала еще в студенческую пору, когда режиссер Роман Козак пригласил ее на роль в свой спектакль "Любовь в Крыму". Играет Дина и Катерину в "Грозе", героиню со странным именем Лица в спектакле "Путь из далека" Я.Кабанеллиса. Репетирует сразу в двух мхатовских спектаклях: шекспировском "Сне в летнюю ночь" роль Елены в режиссуре Николая Шейко и давней, но никому не известной володинской пьесе "Но где-то копилось возмездие" (режиссер Игорь Власов) роль служанки.

Дебют Дины Корзун в кино состоялся совсем недавно. Снялась актриса в картине Валерия Тодоровского "Страна глухих". Это одна из наиболее громких картин последнего времени, к тому же показанная в конкурсной программе Берлинского кинофестиваля. Рассказывают, что Валерий Тодоровский нашел Дину в студийной картотеке, до того просмотрев несметное число актрис, но ни одна из них ему не подошла. Героиня Корзун по имени Яя — глухая танцовщица ночного клуба, мечтающая уехать в далекую страну глухих, подальше от страшного этого мира. Роль сложнейшая, потребовавшая виртуозного актерского мастерства. Дина к тому же освоила язык глухих, посещала интернат для глухих детей для того, чтобы разобраться в чувствах своей героини. Ее Яя получилась экстравагантной, вызывающей, с какими-то немислимо притягательными зелеными ногтями. И в то же время это существо беззащитное, даже сиротское, трогательное и страшно одинокое.

Валерий Тодоровский удивляется, что такая актриса, как Дина Корзун, до него нигде не снималась. В кинематографической среде считается, что если актер снялся у этого режиссера, то наутро он просыпается знаменитым. Сегодня обрести имя в одночасье трудно, конечно. Но то что Дину Корзун не забудут наши режиссеры — это уж точно. Возможно, если все сложится удачно, уже в самое ближайшее время ей предстоит работа в новом фильме Алексея Учителя, знаменитого автора "Мании Жизели".